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別 紙 

会 議 の 経 過 
平成２９年１１月６日（月） 

午 後 １時２６分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（泉 敏夫君） それでは、ちょっと時間前でございますが、まず、本日はご苦労さまです。

議事に入るまでに、総務課長のほうより申し出がありましたので、ちょっと総務課長のほうから一

言お願いします。総務課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 昨日のニュース、本日の朝刊と各種報道で、既に皆さんもご承知のこ

とかと思いますが、昨日、近畿から広島のほう、中国地方にかけて、運輸各社、官公庁等に対して、

爆破予告がされたようでございます。本町にも、実は、１１月５日の未明に爆発物を庁舎に仕掛け

たという電話がありまして、直ちに警察のほうに通報をいたしまして、宮津警察署のほうで捜査を

していただきました。特に、爆発物等が仕掛けられた様子はないということで、非常に悪質ないた

ずらだと思われるということのようでございます。ほぼ同じ時刻に、宮津市役所にも同じような電

話があったようでございます。 

 現在、警察が捜査中でございまして、これ以上のことを申し上げることはできないんですけれど

も、宮津市役所や伊根町役場にもそういう爆発物を仕掛けたという、そういう連絡があったという

報道が、京都新聞のほうにももう掲載されておりますので、ご心配の方もおられると思いますので、

ご報告をさせていただきました。 

 以上でございます。 

○議長（泉 敏夫君） ご苦労さんでした。 

 それでは、会議を始めます。 

 まず最初に、町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 平成２９年第４回伊根町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上

げます。 

 今年も既に１１月ということで、木枯らしが吹く季節になりました。今日から立冬ということで

ございます。暦の上ではもう冬が始まったということでございます。まだ１年を振り返るには少し

早いのではございましょうけれども、本年の台風は、８月７日、８日の台風第５号、９月１７、

１８日の第１８号、１０月２２、２３日の第２１号と本当に毎月連続で日本に襲来をし、列島に大

きな爪跡を残したところでございます。本町におきましても、筒川決壊による住宅の床下・床上浸

水、農地・農業用施設被害等々、また、蒲入のへしこ倉庫や浦島漁港の防波堤等々に、漁港、漁業

施設にもこれらの台風で大きな損害を被ったところでございます。また、この台風、天候の悪さに

よりまして、伊根町への観光入り込み客にも大きな影響を及ぼしたところでございます。不幸中の

幸いと申しますのは人的被害がなかったことであろうかなと、それぐらいのところでございます。 

 本日ご提案申し上げますのは、この台風災害に関係する補正予算のほか、専決処分の承認を求め

るものが３件、工事変更請負契約が１件、訴えの提起が１件でございます。議案等の内容につきま

しては提案理由によりご説明申し上げますので、何とぞご審議の上、ご可決賜りますようお願いを

申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから平成２９年第４回伊根町議会臨時会を開催し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           ３番、濱 野 茂 樹 君 
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           ８番、上 辻   亨 君を指名します。 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いいたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（泉 敏夫君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 

 本日、議会運営委員会で協議の結果、臨時会の会期は本日１日限りということで決定いただきま

した。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定しました。 

 

◎ 日程第３ 議案第７２号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第３、議案第７２号 専決処分の承認を求めることについて（平成

２９年度伊根町一般会計第５回補正予算）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第７２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度伊根

町一般会計第５回補正予算）でございます。 

 １ページをごらんください。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ６３１万７，０００円を追加し、２９億８，９８９万６，０００円

とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをごらんください。 

 歳入でございます。１５款府支出金 ３項委託金６３１万７，０００円の増額です。 

 ４ページ、５ページをお願い申し上げます。 

 歳出でございます。２款総務費 ４項選挙費６３１万７，０００円の増額でございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 鍵総務課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第７２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度

伊根町一般会計第５回補正予算）について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） ただいまより質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしの声がありますが、質疑、ほかの方ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 討論は省略します。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 議案第７２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度伊根町一般会計第５回補正

予算）を採決します。 

 本件は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本件は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第４ 議案第７３号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第４、議案第７３号 専決処分の承認を求めることについて（平成

２９年度伊根町一般会計第６回補正予算）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第７３号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度伊根

町一般会計第６回補正予算）でございます。 

 １ページをごらんください。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ５７１万円を追加し、２９億９，５６０万６，０００円とするもの



3 

でございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入でございます。１５款府支出金 ３項委託金５７１万円の増額です。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 歳出でございます。２款総務費 ４項選挙費５７１万円の増額です。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 鍵総務課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第７３号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度

伊根町一般会計第６回補正予算）について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第７３号 専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度伊根町一般会計第６回補正

予算）を採決します。 

 本件を承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本件は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第５ 議案第７４号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第５、議案第７４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町

町税条例の一部改正）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第７４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例の

一部改正）でございます。 

 平成２９年台風第１８号の被災者支援のための個人町民税の減免措置を規定するものでございま

す。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 石野課長。 

○住民生活課長（石野 靖君） 議案第７４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町

税条例の一部改正）について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。３番、濱野茂樹君。 

○３番（濱野茂樹君） 専決で、３期分から減免という形の３、４期とされるということに対して

は評価したいというふうに思っていますし、ありがたい施策だというふうに考えております。 

 条例のほうで、固定資産税の減免の文言と、今回、町民税の減免の文言が違います。これについ

て何か変更した理由というのがあるのかどうか、同じ町税条例の中ですので、文言的に何かそうい

ったものがあるのかどうかというところと、あと特別徴収の方もそうした被害を受けられている方

が多数いらっしゃったと思うんですが、特別徴収に関しては手だては考えなかったのか、もしくは

法律上する必要がないものなのか、そのあたり含めて説明のほうを求めます。 

○議長（泉 敏夫君） 石野課長。 

○住民生活課長（石野 靖君） 固定資産税と町民税の減免の書きぶりのところの質問でございま

すが、そちらについては近隣の団体のところを調べまして、この町民税の書きぶりをより減免にな

るような書きぶりとさせていただきましたので、固定資産税との違いがどういったものなのか、も
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う少し詳しく言っていただいたほうがもう少しよい答弁ができるかと思いますので、また何かあり

ましたら質問いただきたいと思います。 

 あと特別徴収、いわゆる会社にお勤めの方の給料から引いていただいて、会社のほうから納めて

いただきます特別徴収につきましても同様に減免とさせていただいております。 

 以上です。 

○議長（泉 敏夫君） ３番、濱野茂樹君。 

○３番（濱野茂樹君） 固定資産税のほうに書かれておりますのは、「町の全部又は一部にわたる

災害又は天候の不順に因り、著しく価値を減じた固定資産」という書きぶりがされております。固

定資産と町税という税目の違いからこういった書きぶりになろうかと思うんですが、できましたら

次回以降、何か修正があるときに、同じような天候災害等含めていただいたほうがわかりやすいの

かなというふうに感じております。 

 ちなみに、減免の件数というのはどのぐらいの件数をされたのか、もしおわかりでしたらお知ら

せいただけますでしょうか。 

○議長（泉 敏夫君） 石野課長。 

○住民生活課長（石野 靖君） また次回以降、どのような書きぶりがいいのか検討させていただ

きたいと思います。 

 減免につきましては、８件の申請がございまして、７件が対象の方となりました。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質疑ございませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑

を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本件について討論を省略し直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第７４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例の一部改正）を採決しま

す。 

 本件は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本件は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第６ 議案第７５号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第６、議案第７５号 平成２９年度伊根町一般会計第７回補正予算に

ついてを議題とします。 

 本件について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 平成２９年度伊根町一般会計第７回補正予算でございます。 

 １ページをごらんください。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ１０億２５３万５，０００円を追加し、３９億９，８１４万

１，０００円とするものでございます。 

 本年、９月１７日から１８日にかけての台風第１８号と、１０月２２日から２３日にかけての台

風第２１号で被災した施設の災害復旧と被災者支援に関する予算でございます。 

 ２ページ、３ページをごらんください。 

 歳入でございます。１２款分担金及び負担金 １項分担金１，０４３万２，０００円の増額です。 

 １４款国庫支出金 １項国庫負担金５億２２５万１，０００円の増額です。 

 １５款府支出金 ２項府補助金７，２８６万７，０００円の増額です。 

 １８款繰入金 ２項基金繰入金１億２，８０８万５，０００円の増額です。 

 ２１款１項町債２億８，８９０万円の増額でございます。 

 ４ページ、５ページをお願い申し上げます。 

 歳出でございます。２款総務費 １項総務管理費１９３万３，０００円の増額で、被災した丹後
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鉄道の軌道復旧補助金などでございます。 

 ３款民生費 １項社会福祉費５０２万円の増額です。床上浸水被害を受けた家屋所有者への支援

事業でございます。 

 ４款衛生費 １項保健衛生費５０万円の増額です。２項清掃費４３１万４，０００円の増額で、

災害ごみの処理経費などでございます。 

 ６款農林水産業費 １項農業費１，３０７万２，０００円の増額で、被災したハウス生産施設や

農業用機械などに対する支援や再作付に対する支援などでございます。 

 ８款土木費 １項土木管理費１４０万円の増額です。 

 ９款１項消防費２５９万９，０００円の増額は、消防団員の出動手当と職員の時間外勤務手当な

どでございます。 

 １０款教育費 ５項保健体育費４９万円の増額です。 

 １１款災害復旧費 １項農林水産施設災害復旧費７億２，３７０万円の増額でございます。２項

公共土木施設災害復旧費２億４，９５０万７，０００円の増額でございます。 

 次に、６ページ、７ページをごらんください。 

 第２表 地方債の補正でございます。歳入のところでも申し上げましたが、災害復旧事業債の追

加と変更でございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第７５号 平成２９年度伊根町一般会計第７回補正予算の説明

（各担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。２番、藤原正人君。 

○２番（藤原正人君） これから復興というか、復旧していくわけなんですけれども、来年の春に

間に合うのかどうか、作付、農地のほうが。わかりますか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 農地・農業用施設のご質問だと思います。 

 農業用施設につきましては、１１月の終わりから１２月の頭にかけて災害査定が行われます。そ

の後、指令前着手という格好で施越事業で早急に発注しまして、少なくとも春の作業には間に合わ

せたいと、一部４月にかかるかもわかりませんが、春の作業に、施設については間に合わせたいと

考えております。 

 しかしながら農地につきましては、河川の護岸ができないと農地も復旧できないということもご

ざいますので、一部の農地につきましてはあぜのつけかえ等でちょっと耕作面積が減少されますが、

そういう対応をしていただく箇所がかなり多く出てくるのかなと思っております。従いまして、農

地につきましては、全部は、春には完成しないということをご了承願いたいと思います。 

○議長（泉 敏夫君） ほかに質疑はございませんか。４番、松山義宗君。 

○４番（松山義宗君） 法定外公共物管理事業なんですけれども、これの住民さんの負担率は幾ら

ぐらいになるんですか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 通常の法定外公共物ですと、原材料支給もしくは事業費の２分の

１で上限５０万円という要綱がございますが、今回は災害関連ということで、最大７割の支援を考

えております。したがいまして、地元負担が３割ということで予定をしていただいておりますし、

これにつきましては、２カ所とも地元は了承を得ておるところでございます。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質問はございませんか。４番、松山義宗君。 

○４番（松山義宗君） 農業者さん、地主さんに対して、例えばこの７０％が、補助率７０％です

よというふうなはがきが各農業者、地主さんのほうに復旧をされるかどうかというふうなはがきが

行ったと聞いているんですけれども、事実ですか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） ７割ではなくて、農地ですと５０％の補助、通常は。施設が
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６５％の補助で、そのうち補助残の農地でしたら６割を負担、施設でしたら４５％負担ということ

で、これが通常の率ですということで案内をしまして、ただし、今後、激甚指定もございますので、

補助率が大分上がって負担率は下がる見込みですが、幾らだということは言えませんという説明で

案内はしておると思います。７割という説明はしておりません。 

○議長（泉 敏夫君） ４番、松山義宗君。 

○４番（松山義宗君） その５０％、６５％となると、もう放棄しますという方が何か筒川のほう

にもいらっしゃるようなんですけれども、今から補助率が上がっていくんだという旨をお伝えして

も、やっぱり現状もうやめておきたいという方なんかの回答も多いんでしょうか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） はい、おおむね９割はいくということで、多分農地でもそんな大

きくなかったら１万円、２万円の負担金で済むんですが、それでもトータル１０件程度、やっぱり

やめますというところがありました。 

○議長（泉 敏夫君） ２番、藤原正人君。 

○２番（藤原正人君） １割ぐらいの方がもう復旧しないということですね。私の地元でもちょっ

とお聞きしておるんですけれども、農地の団地の中のぽつんとある１枚をもう復旧せんということ

になると、ちょっと今後いろいろと農作業とか水路の関係とかで、いろいろと問題が出てくる思う

んですけれども、地元でもいろいろと対応していかなあかんとは思っておるんですけれども、最終

的に何％というんですか、判断を下すのは、今もうその１割の方は皆そのままでいくのか、また今

後、少しはそういう負担額が何％とかいうふうに下がってきたら通知して、また１割を５％に減ら

すとか、そういうことは考えておられないですか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 断られたところにつきましては、もう激甚指定されておりますの

で、最低でも９割は補助率がありますということで説明しております。そのうちの補助残の６割を

負担してもらうということで、１万、２万円の額が最高ということで説明してもやっぱり断られる

というものでございます。 

 筒川のほうでは、地主にかわって耕作者が負担しますということで、かなりやめると言うておっ

たところも復旧に変換されたというところもございます。 

○議長（泉 敏夫君） ８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） 関連の質問になると思うんですけれども、課長からもさっき説明があった

んですけれども、筒川の上のほうはかなり土砂が入ってもう直さんというところがたくさんあると

思うんです。そういったところで、今後、耕作放棄地というのがかなり出てくるように思います。

それに関して、その下にある農業をされている方やらが、非常に、水路を利用したりとか、いろん

なところで不便な部分が出てくるんじゃないかなというふうに懸念しておるんですけれども、何か

そういう対策ですか、何か考えておられますか。今後、そうやって耕作放棄地がかなり増えてくる

と思うんですけれども、何か考えておられるんかどうか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） ただいま申し上げました断られた１０件につきましては、どの箇

所に位置するのかちょっと正確には把握しておりませんが、中山間とか農地・水に取り組まれてお

る範囲内では何とかそれは維持してほしいなと思っております。ただし、端々については、どうし

てもなかなか維持が難しいという、利便性の悪いところ、そういうところについては、どうしても

無理に直す必要もないというか、直しても余り利用が促進できないということもあるのかなと思っ

ておりますので、その場所によってはちょっと働きかけも必要かなとは思っておりますが、伊根町

独自で支援するというところまではまだ検討しておりません。場所によっては、いろいろと地元の

農業団体とか相談しながら、今後検討していきたいなと考えております。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質疑ございませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑

を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 
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 これから討論を行います。討論はございませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わりま

す。 

 議案第７５号 平成２９年度伊根町一般会計第７回補正予算についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第７ 議案第７６号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第７、議案第７６号 伊根町観光案所等整備工事変更請負契約の締結

についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第７６号 伊根町観光案所等整備工事変更請負契約の締結についてで

ございます。 

 伊根町観光案所等整備工事変更請負契約の締結に当たり、議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議決を求めるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 上山課長。 

○企画観光課長（上山富夫君） 議案第７６号 伊根町観光案所等整備工事変更請負契約の締結に

ついて説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。４番、松山義宗君。 

○４番（松山義宗君） これは必要ですね。設計図を見たときに皆さんが気づかなかった、私も気

づかなかったんですけれども、これはもう料理を上でするということであれば必ずこういった階段

は必要になるというのは、道の駅を見てもわかるとおりだと思うんですけれども、ぜひとも早くや

って、早くオープンできるようにしてほしいです。 

 以上です。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質疑ございませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑

を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はございませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わりま

す。 

 議案第７６号 伊根町観光案所等整備工事変更請負契約の締結についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第８ 議案第７７号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第８、議案第７７号 訴えの提起についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第７７号 訴えの提起についてでございます。 

                   が、平成２８年度の伊根町地域おこし協力隊起業支援補

助金の確定に伴う概算払い金の精算返還に応じないため、支払い督促申し立てを行ったところでご

ざいます。この申し立てに対して   から異議申し立てがされたことにより、伊根町からの支払

い督促の申し立てが訴えの提起とみなされ訴訟となることから議決を求めるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 上山課長。 

○企画観光課長（上山富夫君） 議案第７７号 訴えの提起について説明（担当課長説明記載省

略） 
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○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。５番、山根朝子君。 

○５番（山根朝子君） すみません、この方、実績として、その４６万幾らかは使われているんで

すけれども、実際にはまちおこしのためというか、どういうふうなことに使われたのか、そこら辺

はつかんでおられますか。 

○議長（泉 敏夫君） 上山課長。 

○企画観光課長（上山富夫君） 伊根町内で今後体験プログラム、いわゆる少し雪山を歩いて散策

をさせるようなアクティビティプログラムというふうに申請されておりましたが、そうした資材を

整えられておるところまでは確認をさせていただいたところでございます。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質疑ございませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑

を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はございませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わりま

す。 

 議案第７７号 訴えの提起についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 閉  会 

○議長（泉 敏夫君） これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 平成２９年第４回伊根町議会臨時会を閉会します。 

 皆様、ご苦労さまでした。 

閉会 １４時３７分 
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